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NaschiNEW

6020996  
Motiv rechts/links verschieden

AIRLAID ECO-SERVIETTE
40 x 40 cm

links rechts 6021000  
Motiv rechts/links verschieden

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm

links rechts

OllaNEW

6020997  
Motiv rechts/links verschieden

AIRLAID ECO-SERVIETTE
40 x 40 cm

links rechts 6021001  
Motiv rechts/links verschieden

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm

links rechts

violett dunkelgrün hellrosa

KätheNEW

6020998  
Motiv rechts/links verschieden

AIRLAID ECO-SERVIETTE
40 x 40 cm

links rechts 6021002  
Motiv rechts/links verschieden

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm

links rechts

lila hellblau weiß

PauliNEW

6020999  
Motiv rechts/links verschieden

AIRLAID ECO-SERVIETTE
40 x 40 cm

links rechts 6021003  
Motiv rechts/links verschieden

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm

links rechts

weißterrakotta curry

Sonderkollektion in limitierter Auflage

hellblau

gelbrot

naturbraun aqua blau bordeaux

hellrosa sahara

Exclusive Frühjahrsmotive nur bei 

IFF erhältlich! Als Airlaid Eco Textur-

prägung und Tissue-Servietten ver-

fügbar. Airlaid Eco Texturprägung 

ist ein sparsameres Sondermaterial 

und daher umweltfreundlicher...
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KelaniNEW altrosa apfelgrün lila

105322

Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm.

105321  
Motiv rechts/links verschieden

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTE
40 x 40 cm

links rechts 105841  
Motiv rechts/links verschieden

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm

links rechts

ARTIKEL Farbe + 
Artikel-NR Format Qualität Inhalt 

pro  Karton
€-Preis

pro 1.000 St.
€-Preis

pro Karton

Airlaid-Serviette 105321 40 x 40 cm, 1/4-Falz
Airlaid 

Premium

300 Stück,
auch als Anbruch lieferbar,  

packweise a` 50 Stück*
255,20 € 76,56 €*

Airlaid-Servietten siehe Motiv 40 x 40 cm, 1/4-Falz
Airlaid 

Eco Texturprägung

300 Stück,
auch als Anbruch lieferbar,  

packweise a` 50 Stück*
236,00 € 70,80 €*

Tissue-Servietten siehe Motiv 40 x 40 cm, 1/4-Falz 3-lagig 600 Stück 82,60 € 49,56 €

Tissue-Serviette 6021003 33 x 33 cm, 1/4-Falz 3-lagig 600 Stück 68,50 € 41,10 €

Airlaid-Tischläufer 105322 40 cm x 24 lfm.
Airlaid 

Premium
1 x  4 14,90 € / Rolle 59,60 €

Unser Linclass–Airlaid ist fusselarm, reißfest, sehr hautverträglich und kompostierbar nach DIN EN 13432.  
Airlaid PREMIUM entspricht 60-65 g/m2, Airlaid PROFESSIONAL entspricht 50-55 g/m2

Wir beraten Sie gerne:

09367 98770

3Bestellhotline  0 93 67 98 77 0 oder  0 93 67 98 77 10

Neuheiten Frühjahr & Sommer 2024



NeliaNEW

105962 

AIRLAID-SERVIETTE
40 x 40 cm

105963 

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm

amethyst dkl.grün lila

101209
amethyst-
aubergine

Dazu passend: 

Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm.

ARTIKEL Nelia Farbe + 
Artikel-NR Format Qualität Inhalt 

pro  Karton
€-Preis

pro 1.000 St.
€-Preis

pro Karton

Airlaid-Serviette 105962 40 x 40 cm, 1/4-Falz
Airlaid 

Premium

300 Stück,
auch als Anbruch lieferbar,  

packweise a` 50 Stück*
255,20 € 76,56 €*

Tissue-Serviette 105963 40 x 40 cm, 1/4-Falz 3-lagig 600 Stück 82,60 € 49,56 €

UNI Airlaid-Tischläufer 101209 40 cm x 24 lfm.
Airlaid 

Premium
1 x  4 14,05 € / Rolle 56,20 €
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MarleneNEW

105902 

Motiv rechts/links verschieden

AIRLAID-SERVIETTE
40 x 40 cm

links rechts 105903  
Motiv rechts/links verschieden

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm

links rechts 64677
champagner

Dazu passend: 

Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm.

sahara dkl.grünchampagner

ARTIKEL Marlene Farbe + 
Artikel-NR Format Qualität Inhalt 

pro  Karton
€-Preis

pro 1.000 St.
€-Preis

pro Karton

Airlaid-Serviette 105902 40 x 40 cm, 1/4-Falz
Airlaid 

Premium

300 Stück,
auch als Anbruch lieferbar,  

packweise a` 50 Stück*
255,20 € 76,56 €*

Tissue-Serviette 105903 40 x 40 cm, 1/4-Falz 3-lagig 600 Stück 82,60 € 49,56 €

UNI Airlaid-Tischläufer 64677 40 cm x 24 lfm.
Airlaid 

Premium
1 x  4 14,05 € / Rolle 56,20 €

Wir beraten Sie gerne:

09367 98770

5Bestellhotline  0 93 67 98 77 0 oder  0 93 67 98 77 10

Neuheiten Frühjahr & Sommer 2024



AdeleNEW

105208

Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm.

105207 

Motiv rechts/links verschieden

AIRLAID-SERVIETTE
40 x 40 cm

links rechts 105838  
Motiv rechts/links verschieden

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm

links rechts

gelbsahara rot

ARTIKEL Adele Farbe + 
Artikel-NR Format Qualität Inhalt 

pro  Karton
€-Preis

pro 1.000 St.
€-Preis

pro Karton

Airlaid-Serviette 105207 40 x 40 cm, 1/4-Falz
Airlaid 

Premium

300 Stück,
auch als Anbruch lieferbar,  

packweise a` 50 Stück*
255,20 € 76,56 €*

Tissue-Serviette 105838 40 x 40 cm, 1/4-Falz 3-lagig 600 Stück 82,60 € 49,56 €

Airlaid-Tischläufer 105208 40 cm x 24 lfm.
Airlaid 

Premium
1 x  4 14,90 € / Rolle 59,60 €
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DotNEW

105409
creme

105416
stone

105417
nature – 
recycled Tissue

105406 
schwarz

105407
stone

105408
nature –  
recycled Tissue

Softpoint-SERVIETTEn
40 x 40 cm

Softpoint-SERVIETTEn
24 x 24 cm

naturbrauncreme perlgrau

ARTIKEl Dot Farbe + 
Artikel-NR Format Qualität Inhalt 

pro  Karton
€-Preis

pro 1.000 St.
€-Preis

pro Karton

Softpoint-Servietten siehe Motiv

40 x 40 cm, 1/4-Falz

Softpoint

600 Stück 101,50 € 60,90 €

24 x 24 cm, 1/4-Falz 1.200 Stück 30,90 € 37,08 €

Wir beraten Sie gerne:

09367 98770

7Bestellhotline  0 93 67 98 77 0 oder  0 93 67 98 77 10

Neuheiten Inspiration 2024



Louis WavesNEW

AIRLAID-SERVIETTEn
40 x 40 cm

105323 
beere

105325 
eukalyptus

tISSUE-SERVIETTEn
33 x 33 cm

105350 – eukalyptus 
recycled Tissue

105348 – beere
recycled Tissue

beere eukalyptus naturbraun

ARTIKEL Louis Waves Farbe + 
Artikel-NR Format Qualität Inhalt 

pro  Karton
€-Preis

pro 1.000 St.
€-Preis

pro Karton

Airlaid-Servietten siehe Motiv 40 x 40 cm, 1/4-Falz
Airlaid 

Premium

300 Stück,
auch als Anbruch lieferbar,  

packweise a` 50 Stück*
255,20 € 76,56 €*

Tissue-Servietten siehe Motiv 33 x 33 cm, 1/4-Falz 3-lagig 600 Stück 68,50 € 41,10 €

Wir beraten Sie gerne:

09367 98770
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Louis LinesNEW

Tischläufer mit AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm.

AIRLAID-SERVIETTEn
40 x 20 cm

105342 
beere

105326 
eukalyptus

105347
eukalyptus

105345
beere

LouisNEW

beere eukalyptus naturbraun

ARTIKEL Farbe + 
Artikel-NR Format Qualität Inhalt 

pro  Karton
€-Preis

pro 1.000 St.
€-Preis

pro Karton

Airlaid-Servietten siehe Motiv 40 x 20 cm, 1/4-Falz
Airlaid 

Professional
2.400 Stück 111,90 € 268,56 €

Airlaid-Tischläufer siehe Motiv 40 cm x 24 lfm.
Airlaid 

Premium
1 x  4 14,90 € / Rolle 59,60 €

9Bestellhotline  0 93 67 98 77 0 oder  0 93 67 98 77 10

Neuheiten Inspiration 2024



Opus EarthNEW

105340

BasicNEW

AIRLAID-SERVIETTE
40 x 40 cm

105448

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm

105380
natur-pur

AIRLAID-SERVIETTE
40 x 40 cm

105341

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm

ARTIKEL Farbe + 
Artikel-NR Format Qualität Inhalt 

pro  Karton
€-Preis

pro 1.000 St.
€-Preis

pro Karton

Airlaid-Serviette 105340 40 x 40 cm, 1/4-Falz
Airlaid 

Premium

300 Stück,
auch als Anbruch lieferbar,  

packweise a` 50 Stück*
255,20 € 76,56 €*

Airlaid-Serviette 105380 40 x 40 cm, 1/4-Falz
Airlaid 

Pur

300 Stück,
auch als Anbruch lieferbar,  

packweise a` 50 Stück*
192,40 € 57,72 €*

Tissue-Serviette 105448 40 x 40 cm, 1/4-Falz 3-lagig 600 Stück 82,60 € 49,56 €

Tissue-Serviette 105341 33 x 33 cm, 1/4-Falz 3-lagig 600 Stück 68,50 € 41,10 €

champagner naturbraun
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Opus FloraNEW

105338

AIRLAID-SERVIETTE
40 x 40 cm

105399
recycled Tissue

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm

105339
recycled Tissue

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm

102427

Airlaid  
Pocket-Napkin
40 x 40 cm

105547 – Ø 90 mm

Lin Board NEW

ARTIKEL Farbe + 
Artikel-NR Format Qualität Inhalt 

pro  Karton
€-Preis

pro 1.000 St.
€-Preis

pro Karton

Airlaid-Serviette 105338 40 x 40 cm, 1/4-Falz
Airlaid 

Premium

300 Stück,
auch als Anbruch lieferbar,  

packweise a` 50 Stück*
255,20 € 76,56 €*

Airlaid-Pocket-Napkin 102427 40 x 40 cm, 1/8-Falz
Airlaid

Pur

300 Stück,
auch als Anbruch lieferbar,  

packweise a` 75 Stück*
255,20 € 76,56 €*

Tissue-Serviette 105399 40 x 40 cm, 1/4-Falz 3-lagig 600 Stück 82,60 € 49,56 €

Tissue-Serviette 105339 33 x 33 cm, 1/4-Falz 3-lagig 600 Stück 68,50 € 41,10 €

LinBoard-Deckchen 105547 Ø 90 mm, rund LinBoard 1.500 Stück 42,20 € 63,30 €

champagner naturbraun olive

11Bestellhotline  0 93 67 98 77 0 oder  0 93 67 98 77 10

Neuheiten Inspiration 2024

Wir beraten Sie gerne:

09367 98770



AIRLAID-SERVIETTE
40 x 40 cm

COSMEA

links rechts links rechts

sahara hellrosa kiwibordeaux

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm

101679  
Motiv rechts/links verschieden

102208  
Motiv rechts/links verschieden

ARTIKEl COSMEA Farbe + 
Artikel-NR Format Qualität Inhalt 

pro  Karton
€-Preis

pro 1.000 St.
€-Preis

pro Karton

Airlaid-Serviette 101679 40 x 40 cm, 1/4-Falz
Airlaid 

Premium

300 Stück,
auch als Anbruch lieferbar,  

packweise a` 50 Stück*
255,20 € 76,56 €*

Tissue-Serviette 102208 40 x 40 cm, 1/4-Falz 3-lagig 600 Stück 82,60 € 49,56 €

Wir beraten Sie gerne:

09367 98770

12 * bei packweiser Lieferung Anbruchzuschlag pro Artikel 3,00 €
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NICOLE

102387
beige

102360 
rosa

Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm.

tISSUE-SERVIETTEn
33 x 33 cm

102385 – pink 102359 – beige

hellrosa amethystpebble stone violett

102358 – rosa 102386 – beige

AIRLAID-SERVIETTEn
40 x 40 cm

ARTIKEL NICOLE Farbe + 
Artikel-NR Format Qualität Inhalt 

pro  Karton
€-Preis

pro 1.000 St.
€-Preis

pro Karton

Airlaid-Servietten siehe Motiv 40 x 40 cm, 1/4-Falz
Airlaid 

Premium

300 Stück,
auch als Anbruch lieferbar,  

packweise a` 50 Stück*
255,20 € 76,56 €*

Tissue-Servietten siehe Motiv 33 x 33 cm, 1/4-Falz 3-lagig 600 Stück 68,50 € 41,10 €

Airlaid-Tischläufer siehe Motiv 40 cm x 24 lfm.
Airlaid 

Premium
1 x  4 14,90 € / Rolle 59,60 €

13Bestellhotline  0 93 67 98 77 0 oder  0 93 67 98 77 10

Frühjahr & Sommer 2024



Susanne

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm

102391

Airlaid-Tischdecke
80 x 80 cm

102267

AIRLAID-SERVIETTE
40 x 40 cm

102266

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm

102268102390

Airlaid 
Pocket-Napkin
40 x 33 cm „Pub“

Anne

altrosa rot apfelgrün lime

ARTIKEl  
Anne & Susanne

Farbe + 
Artikel-NR Format Qualität Inhalt 

pro  Karton
€-Preis

pro 1.000 St.
€-Preis

pro Karton

Pocket-Napkins „PUB“ 102390 40 x 33 cm, 1/8-Falz
Airlaid 

Professional

300 Stück,
auch als Anbruch lieferbar,  

packweise a` 75 Stück*
224,30 € 67,29 €

Airlaid-Serviette 102266 40 x 40 cm, 1/4-Falz
Airlaid 

Premium

300 Stück,
auch als Anbruch lieferbar,  

packweise a` 50 Stück*
255,20 € 76,56 €*

Tissue-Serviette 102268 40 x 40 cm, 1/4-Falz 3-lagig 600 Stück 82,60 € 49,56 €

Tissue-Serviette 102391 33 x 33 cm, 1/4-Falz 3-lagig 600 Stück 68,50 € 41,10 €

Airlaid-Tischdecke 102267 80 x 80 cm, 1/8-Falz Airlaid 1 x  60 1,25 € / Stück 75,00 €

14 * bei packweiser Lieferung Anbruchzuschlag pro Artikel 3,00 €
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laura

AIRLAID-SERVIETTE
40 x 40 cm

99685

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm

99688

Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm

99686

Airlaid-Tischdecke
80 x 80 cm

99687

dunkelgrünsahara rosachampagner

ARTIKEl Laura Farbe + 
Artikel-NR Format Qualität Inhalt 

pro  Karton
€-Preis

pro 1.000 St.
€-Preis

pro Karton

Airlaid-Serviette 99685 40 x 40 cm, 1/4-Falz
Airlaid 

Premium

300 Stück,
auch als Anbruch lieferbar,  

packweise a` 50 Stück*
255,20 € 76,56 €*

Tissue-Serviette 99688 33 x 33 cm, 1/4-Falz 3-lagig 600 Stück 68,50 € 41,10 €

Airlaid-Tischläufer 99686 40 cm x 24 lfm.
Airlaid 

Premium
1 x  4 14,90 € / Rolle 59,60 €

Airlaid-Tischdecke 99687 80 x 80 cm, 1/8-Falz
Airlaid 

Premium
1 x  60 1,25 € / Stück 75,00 €

15Bestellhotline  0 93 67 98 77 0 oder  0 93 67 98 77 10

Frühjahr & Sommer 2024

Wir beraten Sie gerne:

09367 98770



Airlaid PREMIUM- 
Tischdecke
80 x 80 cm, 60 St. / 75,00 €

89946

Andy

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

89945

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

89944

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 €

90001

Ostern

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

93197

AIRLAID PREMIUM 
Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm., 4 Rollen / 59,60 €

93373

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* – Motiv rechts/links verschieden

93372 links rechts

Wir beraten Sie gerne:

09367 98770

Peter AIRLAID PREMIUM-SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

93631 – grün

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 €

93669 – grün

sahara

olive

sahara hellrosa violett sky

16 * bei packweiser Lieferung Anbruchzuschlag pro Artikel 3,00 €
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Schön, dass du da bist!

99042 – olive 99043 – recycled Tissue99041 – weiß

tISSUE-SERVIETTEn
24 x 24 cm, 1.800 St. / 65,88 €

102680  – recycled Tissue 102678 – schwarz

Softpoint-SERVIETTEn
24 x 24 cm, 1.200 St. / 37,08 €

AIRLAID PREMIUM-Tischset, 40 x 30 cm, 600 St. / 94,74 €

99002

pebble stone

beige grey

olive

bordeaux

Aurelia

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

98995

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

99001 – recycled Tissue

LILLY & LENNI lime amethyst

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* – Motiv rechts/links verschieden

102138 links rechts 102139 links

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 € 

102140

tISSUE-SERVIETTE
24 x 24 cm

1.800 St. / 65,88 €

champagner

99644

Airlaid PROFESSIONAL
Pocket-Napkin
40 x 33 cm „Pub“, 

300 St. / 67,29 € tISSUE-SERVIETTE – 33 x 33 cm 

600 St. / 41,10 € – Motiv rechts/links verschieden

99638

Airlaid PREMIUM
Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm.

4 Rollen / 59,60 €

99689

Airlaid PREMIUM
Tischdecke
80 x 80 cm, 60 St. / 75,00 €

99639

Kalina

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm

300 St. / 76,56 €*

99637

weiß beere pistazielila

17Bestellen Sie unter  0 93 67 98 77 0 oder  0 93 67 98 77 10 oder online: www.iff-gmbh.com
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tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

93192

AIRLAID PREMIUM- 
Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm., 4 Rollen / 59,60 €

93204

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* 

93191

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 €

93193

perlgrausahara kiwiAmelie

Bente

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

98996

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

99077

AIRLAID PREMIUM- 
Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm., 4 Rollen / 59,60 €

98997

AIRLAID PREMIUM-
Tischdecke
80 x 80 cm, 60 St. / 75,00 €

98998

olive bordeauxpebble stone beige grey

ALEA

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

99000 – recycled Tissue

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

98999

pebble stone

beige grey

pistazie

18 * bei packweiser Lieferung Anbruchzuschlag pro Artikel 3,00 €
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rechts

Bee-Keeping

86681
Motiv rechts/links verschieden

links

AIRLAID PREMIUM- 
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

86756

Airlaid PREMIUM-
Tischdecken
80 x 80 cm, 60 St. / 75,00 €   

80 x 80 cm+FK, 45 St. / 79,65 €

86765
Motiv rechts/links verschieden

Softpoint-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 60,90 €

90116 
Ø 74 mm

Cap  
Bee-Keeping
200 St. / 23,00 €

creme naturbraunolive beere

Wir beraten Sie gerne:

09367 98770

Insa

AIRLAID PREMIUM-Tischdecke 
80 x 80 cm, 60 St. / 75,00 €

88648

AIRLAID PREMIUM 
Tischläufer mit AbreiSS-Perforation 
40 cm x 24 lfm., 4 Rollen / 59,60 €

tISSUE-Deckchen
90 x 90 mm, 1.500 St. / 62,70 €

79195 79193

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

88379 – Motiv rechts/links verschieden

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

8878291963

AIRLAID PREMIUM
Pocket-Napkin
40 x 40 cm

300 St. / 76,56 €*

violett

kiwi

champagner

86769
89992 + FK

19Bestellen Sie unter  0 93 67 98 77 0 oder  0 93 67 98 77 10 oder online: www.iff-gmbh.com
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Ivonne

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTEn
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

93665 
blau

93194 
grau

93640  
grau

93664
blau

Airlaid PROFESSIONAL 
Pocket-Napkins
40 x 33 cm „Pub“, 300 St. / 67,29 €

AIRLAID PREMIUM- 
Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm., 4 Rollen / 59,60 €

93668 
blau

93343 
grau

tISSUE-SERVIETTEN
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 € & 33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

blau
40 x 40 cm – 93667
33 x 33 cm  – 93666

grau
93198
93196

rot

gelb

aqua blau

perlgrau

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 €

93199
Motiv rechts/links verschieden

rechts

curry

sahara

rot

apfelgrün

AIRLAID PREMIUM-Tischset
40 x 30 cm, 600 St. / 94,74 €

93371

Elvira

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

93195
Motiv rechts/links verschieden

links

Sally

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

88011 

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

88789

Airlaid PREMIUM-Tischdecke 
80 x 80 cm, 60 St. / 75,00 €

88075

AIRLAID PREMIUM- 
Tischläufer mit AbreiSS-Perforation 
40 cm x 24 lfm., 4 Rollen / 59,60 €

61935

tISSUE-Deckchen
1.500 St. / 62,70 €

90 x 90 mm

61614

AIRLAID PREMIUM-Tischset
40 x 30 cm, 600 St. / 94,74 €

50942

curry

gelb

kiwi
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Wir beraten Sie gerne:

09367 98770

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

86753

AIRLAID PREMIUM- 
Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm., 4 Rollen / 59,60 €

86786

AIRLAID PREMIUM- 
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* 

86677

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 €

86759

olive

gelb

violett

hellblau

royalblau

sahara

Lenz

curry

gelb

rot

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
33 x 33 cm, 300 St. / 29,34 €

93300

Janne

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

93299

curry

gelb

rot

93297

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
33 x 33 cm, 300 St. / 29,34 €

FABIENNE

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

93187

AIRLAID PREMIUM- 
Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm., 4 Rollen / 59,60 €

93190

AIRLAID PREMIUM-
Tischdecke
80 x 80 cm, 60 St. / 75,00 €

93296

Gartenparty
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Pit

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTE
33 x 33 cm, 300 St. / 29,34 €

93298 
Motiv rechts/links verschieden

links rechts

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

links93219
Motiv rechts/links verschieden

rechts

curry

gelb

kiwi

Mortie

kiwi

gelb

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

88154

AIRLAID PREMIUM-- 
Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm., 4 Rollen / 59,60 €

88156

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* 

88153

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 €

88155

Nadine

Wir beraten Sie gerne:

09367 98770

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

93220
Motiv rechts/links verschieden

links rechts

Flaschencap 
Ø 77 mm, 1.400 St. / 35,42 €

94200

curry

gelb

kiwi
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gelb
89192 
90173 + FK

Aquarell

rot
86767 
90171 + FK

grün
87906 
90172 + FK

blau
89989 
90174 + FK

AIRLAID PREMIUM-Tischdecken
80 x 80 cm, 60 St. / 75,00 € & 80 x 80 cm+FK, 45 St. / 79,65 €

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

86680

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

89213

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 €

86764

Gudrun

sahara

kiwi

gelb

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

89569

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* 

88451

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 €

88912

Fine

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

89568

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* 

88450

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 €

88911

Elsa

88378

Veronique

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* 

AIRLAID PREMIUM- 
Tischdecke
80 x 80 cm, 60 St. / 75,00 €

88654

lila hellblau

amethyst dkl.grün

hellrosa

apfelgrün

rot

bordeaux

violett

amethyst

olive
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Nele

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

88391

AIRLAID PREMIUM-
Tischdecke
80 x 80 cm, 60 St. / 75,00 €

88703

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 €

88915

Milli

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

88454

AIRLAID PREMIUM- 
Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm., 4 Rollen / 59,60 €

83337

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* 

88452

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 €

88913

Elfi

AIRLAID PREMIUM-
Tischdecken
80 x 80 cm, 60 St. / 75,00 €

80 x 80 cm+FK, 45 St. / 79,65 €

88699
88700 + FK

Wir beraten Sie gerne:

09367 98770

rosa lila violettpistazie

kiwi royalblau skykiwirot
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Antonia

Tissue + FK, Ø 90 mm, 1.000 St. / 42,20 €

80424 
rot

80425 
beere

80426 
lime

80427 
blau

Tissue + FK, 95 x 95 mm, 1.000 St. / 42,20 €

80417
rot

80420 
beere

80421 
lime

80422 
blau

Antonia-Punkte

AIRLAID PREMIUM-
Tischdecken
80 x 80 cm, 60 St. / 75,00 €

80 x 80 cm+FK, 45 St. / 79,65 €

88701
88702 + FK

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

89185

AIRLAID PREMIUM- 
Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm., 4 Rollen / 59,60 €

83338

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* 

88453

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 €

88914

Luana violett amethyst

sky kiwi curry

Springpost

AIRLAID PREMIUM- 
Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm., 4 Rollen / 59,60 €

77741

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* 

88381

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 €

88866

sahara

olive

violett

amethyst

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* 

88382

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 €

88878

Jolie AIRLAID PREMIUM- 
Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm., 4 Rollen / 59,60 €

75946

AIRLAID PREMIUM-Tischdecke  
80 x 80 cm, 60 St. / 75,00 €

88074

olive dunkelgrünhellrosa
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Romy

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

88393

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

88790

AIRLAID PREMIUM-Tischdecke
80 x 80 cm, 60 St. / 75,00 €

88662

Josephine

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

88392

AIRLAID PREMIUM-
Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm., 4 Rollen / 59,60 €

45876

rot

olive

AIRLAID PREMIUM-Tischdecke
80 x 80 cm, 60 St. / 75,00 €

88664

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 €

88877

Sommerwiese

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

88394

curry

bordeaux

gelb

gelb

rot

curry

champagner
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Wir beraten Sie gerne:

09367 98770

Valerie AIRLAID PREMIUM-
Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm., 4 Rollen / 59,60 €

72323

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* 

88386

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 €

88868

AIRLAID PREMIUM-
Tischdecke
80 x 80 cm, 60 St. / 75,00 €

8865388526

AIRLAID  
PREMIUM-  
Pocket-Napkin
40 x 40 cm

300 St. / 76,56 €*

rosa apfelgrün amethyst

Frieda

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

88786

AIRLAID PREMIUM-
Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm., 4 Rollen / 59,60 €

72441

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* 

88385

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 €

88876

AIRLAID PREMIUM-
Tischdecke
80 x 80 cm, 60 St. / 75,00 €

88657

olivelilahellrosa

27Bestellen Sie unter  0 93 67 98 77 0 oder  0 93 67 98 77 10 oder online: www.iff-gmbh.com

Weitere Frühjahr- & SommermotiveWe
ite

re 
Frü

hja
hr

- &
 So

mm
erm

ot
ive



tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 €

88892

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

88436

Asparagus

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

96032 – 1/8-Falz

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm, 2-lg., 

750 St. / 45,30 €

96898 – 1/8-Falz

Spargel

dunkelgrün

kiwi

weiß

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* – Motiv rechts/links verschieden

93201 links rechts

pebble stone naturbraun

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

93202

Kräuter

olive

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 €

93203
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Softpoint-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 60,90 €

89190

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

89188

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

89189

AIRLAID PREMIUM-
Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm., 4 Rollen / 59,60 €

86831

Renate

bordeauxrot kiwiviolett royalblauolive

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

96087 – 1/8-F

AIRLAID PREMIUM-
Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm., 4 Rollen / 59,60 €

9664496647

tISSUE-SERVIETTE 
24 x 24 cm, 1.800 St. / 65,88 €

dkl.grün

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 €

96646

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

96645

Senga

rot kiwi

Wir beraten Sie gerne:

09367 98770
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Fisch-Essen

88426

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

88905

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 €

perlgrauroyalblau grau

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

88435

tISSUE-SERVIETTEn
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

88798 – 1/4-F

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 €

90328

AIRLAID PREMIUM-
Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm. 

4 Rollen / 59,60 €

74149

Blaubeere Blueberry

96085 – 1/8-F

braun

olive

hellblau

royalblau

weiß
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Recycled Tissue 100% Compostable

89658 
Ø 120 mm

89657 
Ø 90 mm

89659 
95x95 mm

Tassendeckchen

85812 
1/4-Falz

Softpoint-SERVIETTEn, 40 x 40 cm

86103 
1/8-Falz

99044 
20 x 20 cm

Recycled Tissue

104071 
1/4-Falz

Tissue-SERVIETTEn, 40 x 40 cm

NEW

33 x 33 cm

104069 
1/4-Falz

NEW

33 x 33 cm

104070 
1/8-Falz

NEW

98784 

24 x 24 cm

104074 
1/8-Falz

NEW

40 x 40 cm

Wir beraten Sie gerne:

09367 98770

Softpoint-
SERVIETTE

Tissue-SErvetten

siehe Motiv
40 x 40 cm,  

1/4 & 1/8-Falz
Tissue-Recycling 600 Stück 82,60 € 49,56 €

siehe Motiv
33 x 33 cm,  

1/4 & 1/8-Falz
Tissue-Recycling 600 Stück 68,50 € 41,10 €

98784 24 x 24 cm Tissue-Recycling 1.800 Stück 36,60 € 65,88 €

Softpoint-SErvetten

85812 40 x 40 cm, 1/4-Falz Softpoint-Recycling 600 Stück 101,50 € 60,90 €

86103 40 x 40 cm, 1/8-Falz Softpoint-Recycling 600 Stück 101,50 € 60,90 €

99044 20 x 20 cm, 1/4-Falz Softpoint-Recycling 3.000 Stück 24,80 € 74,40 €

100% Compostable
Tassendeckchen

89659 95 x 95 mm, eckig 9-lagig 1.000 Stück 41,80 € 41,80 €

89657 Ø 90 mm, rund 9-lagig 1.500 Stück 41,80 € 62,70 €

89658 Ø 120 mm, rund 9-lagig 3.000 Stück 57,90 € 173,70 €
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Love Nature-Jute

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTEN, 40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* 

89166 – olive 89167 – naturbraun 89165 – beige grey 89164 – pebble stone

Love Nature

89174 – olive 89175 – naturbraun 89173 – beige grey 89172 – pebble stone

Love Nature-Baum

89170 – olive 89171 – naturbraun 89169 – beige grey 89168 – pebble stone

Love Nature-Jute

89178 
olive

Airlaid Premium-Pocket-Napkins, 40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* 

89179 
naturbraun

89177 
beige grey

89176 
pebble stone

Love Nature

89182 
olive

89183 
naturbraun

89181 
beige grey

89180 
pebble stone

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTEN, 40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* 

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTEN, 40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* 

Airlaid Premium-Pocket-Napkins, 40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* 
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Wir beraten Sie gerne:

09367 98770

Love Nature-Jute

AIRLAID PREMIUM-Tischläufer mit AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm., 4 Rollen / 59,60 €

89501
olive

89499 
pebble stone

89500 
beige grey

89502 
naturbraun

braun 
90115 – Ø 74 mm 
95774 – Ø 80 mm

Caps, 200 St. / 23,00 €

grün  
90049 – Ø 74 mm 
95775 – Ø 80 mm

Love Nature-Jute

91729  
Graspapier + Tissue

Deckchen
Ø 90 mm, 1.200 St. / 61,20 €
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Hochzeit

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTEn
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

88073
rosa-bordeaux

92258
grün

88442 
creme-gold

88443
hellgrau-silber

AIRLAID PREMIUM- 
Tischläufer mit AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm., 4 Rollen / 59,60 €

92254
rosa-bord.

92257
grün

92255 
creme-gold

92256
hellgrau-silber

93314 
hellgrün

93315 
altrosa

Casper

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTEn
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

93718 
hellgrün

93719 
altrosa

AIRLAID PREMIUM-
Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm., 4 Rollen / 59,60 €

Hochzeit

34 * bei packweiser Lieferung Anbruchzuschlag pro Artikel 3,00 €
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Kommunion / Konfirmation Fisch

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

87982

Tissue-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

87986

Kommunion / Konfirmation – Holz

Tissue-SERVIETTEn, 33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

87092 – rosa-grau 87093 – blau-grau

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTEn, 40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

87089 – rosa-grau 87090 – blau-grau 87832

hellrosa hellblau goldperlgrau

88447

Kelch

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

AIRLAID PREMIUM-
Tischläufer mit  

AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm., 4 Rollen / 59,60 €
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Eukalyptus – NEW

ARTIKEl  
Eukalyptus

Farbe + 
Artikel-NR Format Qualität Inhalt 

pro  Karton
€-Preis

pro 1.000 St.
€-Preis

pro Karton

Airlaid-Servietten siehe Abbildung 40 x 40 cm, 1/4-Falz
Airlaid 

Premium

300 Stück,
auch als Anbruch lieferbar,  

packweise a` 50 Stück*
255,20 € 76,56 €*

Airlaid-Servietten siehe Abbildung 33 x 33 cm, 1/4-Falz
Airlaid 

Premium
300 Stück 97,80 € 29,34 €

Airlaid-Tischläufer 104373 33 cm x 20 lfm.
Airlaid 

Premium
1 x  4 13,20 € / Rolle 52,80 €

Herz Kelch Fisch

101770 – 40 x 40 cm
101773 – 33 x 33 cm

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTEn
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* 

33 x 33 cm, 300 St. / 29,34 €

101769 – 40 x 40 cm
101772 – 33 x 33 cm

101764 – 40 x 40 cm
101771 – 33 x 33 cm

AIRLAID PREMIUM- 
Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
33 cm x 20 lfm., 4 Rollen / 52,80 €

104373

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTEn
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* 

33 x 33 cm, 300 St. / 29,34 €

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTEn
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* 

33 x 33 cm, 300 St. / 29,34 €

NEW

Wir beraten Sie gerne:

09367 98770



Zur Erinnerung

91595

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
33 x 33 cm, 300 St. / 29,34 €

91593 91594

AIRLAID PREMIUM-
Tischläufer 
mit AbreiSS-Perforation 
40 cm x 24 lfm., 4 Rollen / 59,60 €

Zum Abschied

88944

Tissue Deluxe-SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 57,09 €

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
33 x 33 cm, 300 St. / 29,34 €

88445

Trauer

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
33 x 33 cm, 300 St. / 29,34 €

88446

Auslaufartikel, 
lieferbar nur solange 

der Vorrat reicht!
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77484
schwarz

77485
bordeaux

88822
schwarz

Script

88438 
schwarz

88437 
bordeaux

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTEN
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €*

88821
bordeaux

tISSUE-SERVIETTEn
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

AIRLAID PREMIUM- 
Tischläufer mit  
AbreiSS-Perforation
40 cm x 24 lfm., 4 Rollen / 59,60 €

Time for Wine

87834 links rechts

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 € – Motiv rechts/links verschieden

98783

Tissue-SERVIETTE
24 x 24 cm, 1.800 St. / 65,88 €

Coffee / TEA

88806 96684

Tissue-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

Weinmanschetten 

72528
blindprägung

72527 
bordeaux

72526 
gold

Tissue 9-lagig
100 x 65 mm, 600 St. / 81,90 €

Tissue-SERVIETTE
24 x 24 cm, 1.800 St. / 65,88 €



39Bestellhotline  0 93 67 98 77 0 oder  0 93 67 98 77 10

GizmoNEW

105227

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm

105234

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm

105206 

Motiv rechts/links verschieden

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTE
40 x 40 cm

pebble stone naturbraun bordeaux

links rechts

ARTIKEL Gizmo Farbe + 
Artikel-NR Format Qualität Inhalt 

pro  Karton
€-Preis

pro 1.000 St.
€-Preis

pro Karton

Airlaid-Serviette 105206 40 x 40 cm, 1/4-Falz
Airlaid 

Premium

300 Stück,
auch als Anbruch lieferbar,  

packweise a` 50 Stück*
255,20 € 76,56 €*

Tissue-Serviette 105227 40 x 40 cm, 1/4-Falz 3-lagig 600 Stück 82,60 € 49,56 €

Tissue-Serviette 105234 33 x 33 cm, 1/4-Falz 3-lagig 600 Stück 68,50 € 41,10 €

Wir beraten Sie gerne:

09367 98770



Hüttenzauber Halali

91930
Motiv rechts/links verschieden

92017

Airlaid
PROFESSIONAL- 
Pocket-Napkin
40 x 33 cm „PUB“ 

300 St. / 67,29 €

AIRLAID PREMIUM-
SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* 

88351 88855

Tissue-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 €

77505

AIRLAID 
PREMIUM-
Tischläufer 
mit AbreiSS-
Perforation
40 cm x 24 lfm.,  

4 Rollen / 59,60 €

AIRLAID 
PREMIUM-
Tischläufer 
mit AbreiSS-
Perforation
40 cm x 24 lfm.,  

4 Rollen / 59,60 €

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTE
33 x 33 cm, 300 St. / 29,34 €

links rechts

links rechts

Servus

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTE
33 x 33 cm, 300 St. / 29,34 €

91931
Motiv rechts/links verschieden

AIRLAID PREMIUM-Tischset
40 x 30 cm, 600 St. / 94,74 €

92159

Bayern 
O´zapft is

87925

Tissue-SERVIETTE
33 x 33 cm

600 St. / 41,10 €

87085

40 * bei packweiser Lieferung Anbruchzuschlag pro Artikel 3,00 €



Almblick

89477 – 40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 €

88761 – 33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

Tissue-SERVIETTEn
40 x 40 cm & 33 x 33 cm – Motiv rechts/links verschieden

89603

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* – Motiv rechts/links verschieden

Tissue-
SERVIETTE
33 x 33 cm, 1/8-F, 

600 St. / 41,10 €

87929

91267

AIRLAID 
PREMIUM- 
Tischläufer 
mit AbreiSS-
Perforation
40 cm x 24 lfm.,  

4 Rollen / 59,60 €

AIRLAID PREMIUM-SERVIETTE
40 x 40 cm, 300 St. / 76,56 €* – Motiv rechts/links verschieden

99855 links rechts

pebble stone naturbraun

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, 600 St. / 41,10 €

99856

Gustav

olive

tISSUE-SERVIETTE
40 x 40 cm, 600 St. / 49,56 €

100975

AIRLAID PREMIUM-Tischdecke 
80 x 80 cm, 60 St. / 75,00 €

100324

links rechts

41Bestellhotline  0 93 67 98 77 0 oder  0 93 67 98 77 10

Wir beraten Sie gerne:

09367 98770

braunbordeauxrot



AIRLAID-SERVIETTE
40 x 40 cm

88439

AIRLAID-SERVIETTE
33 x 33 cm

89186

BBQ-Time BBQ

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, VE = 600 St.

89187

Softpoint-SERVIETTE
40 x 40 cm

85511

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, VE = 600 St.

88803

42 * bei packweiser Lieferung Anbruchzuschlag pro Artikel 3,00 €

Burger-Menu

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, VE = 800 St.

82053

Papier-Tischset, 40 x 30 cm

90127

BurgerPapier, 30 x 30 cm

90124

ARTIKEL Farbe + 
Artikel-NR Format Qualität Inhalt 

pro  Karton
€-Preis

pro 1.000 St.
€-Preis

pro Karton

Airlaid-Serviette 88439 40 x 40 cm, 1/4-Falz
Airlaid 

Premium

300 Stück,
auch als Anbruch lieferbar,  

packweise a` 50 Stück*
255,20 € 76,56 €*

Airlaid-Serviette 89186 33 x 33 cm, 1/4-Falz Airlaid Premium 300 Stück 97,80 € 29,34 €

Softpoint-Serviette 85511 40 x 40 cm, 1/4-Falz Softpoint 600 Stück 101,50 € 60,90 €

Tissue-Servietten siehe Abbildung 33 x 33 cm, 1/4-Falz 3-lagig 600 Stück 68,50 € 41,10 €

Tissue-Serviette 82053 33 x 33 cm, 1/4-Falz 3-lagig 800 Stück 68,50 € 54,80 €

Burgerpapier 90124 30 x 30 cm Papier 2.000 Stück 66,60 € 132,20 €

Papier-Tischsets 90127 40 x 30 cm Papier
2.000 Stück, auch als Anbruch  

a` 1.000 Stück  lieferbar
107,90 € 215,80 €



Newspaper

tISSUE-SERVIETTE
33 x 33 cm, VE = 800 St.

82055 – beige 82054 – grau

BurgerPapier, 30 x 30 cm

90123 – beige 90122 – grau

Papier-Tischsets, 40 x 30 cm

90126 – beige 90125 – grau

Wir beraten Sie gerne:

09367 98770

43Bestellhotline  0 93 67 98 77 0 oder  0 93 67 98 77 10

ARTIKEL Farbe + 
Artikel-NR Format Qualität Inhalt 

pro  Karton
€-Preis

pro 1.000 St.
€-Preis

pro Karton

Tissue-Servietten siehe Abbildung 33 x 33 cm, 1/4-Falz 3-lagig 800 Stück 68,50 € 54,80 €

Burgerpapier siehe Abbildung 30 x 30 cm Papier 2.000 Stück 66,60 € 132,20 €

Papier-Tischsets siehe Abbildung 40 x 30 cm Papier
2.000 Stück, auch als Anbruch  

a` 1.000 Stück  lieferbar
107,90 € 215,80 €
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Spitzkerzen – Brenndauer ca. 7-8 Stunden

Nr

Nr Artikel-NR Farbe Grösse 
(H x Ø)

€-Preis
pro   

Karton

1 1015094 weiß

23 mm 
x

250 mm

34,50 € /
100 Stück

(2 Pack  
á 50 Stück)

2 1012193 bisquit

3 1015096 aprikot

4 1015097 zitrone

5 1012194 gelb

6 1015099 orange

7 1015100 terrakotta

8 1012198 rot

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Nr

Nr Artikel-NR Farbe Grösse 
(H x Ø)

€-Preis
pro   

Karton

9 1015102 bordeaux

23 mm 
x

250 mm

34,50 € /
100 Stück

(2 Pack  
á 50 Stück)

10 1015104 violett

11 1015105 hellgrün

12 1015106 dunkelgrün

13 1015107 dunkelblau

14 1015108 schwarz

15 1013563 gold 25 x 250 mm 14,20 € / 12 St.

Spitzkerzen – Brenndauer ca. 7 Stunden

Nr

Nr Artikel-NR Farbe Grösse 
(H x Ø)

€-Preis
pro   

Karton

1 80090 weiß

22 mm
x 

240 mm

51,90 € /
200 Stück

2 80092 champagner

3 80679 senfgelb

4 80680 orange

5 80094 rot

6 80095 bordeaux

7 80096 jägergrün

8 80097 royalblau
1 2 3 4 5 6 7 8

Tis
ch

leu
ch

ten
 

& K
erz

en



45Bestellen Sie unter  0 93 67 98 77 0 oder  0 93 67 98 77 10 oder online: www.iff-gmbh.com

Fackeln

Wir sind stolz, Ihnen unser neustes Produkt vorstellen zu 
können. Wie unsere Lampen, so sind auch unsere Fackeln 
mit dem gleichen System (Ready-to-light) ausgestattet.  
Bei unserem System tauschen Sie auf einfache Weise 
den Brennstoffbehälter aus. Einfach den sauberen, leeren 
Brennstoffbehälter gegen einen vollen ersetzen. Ihre Hände 
verschmieren nicht, ihre Kleidung, ihre Böden und die 
Fackel selbst bleiben ebenfalls sauber.

Wenn Sie die Fackel ausmachen wollen, einfach den mit-
gelieferten Deckel aufsetzen und schon erlischt die Fackel 
sicher. Die Fackeln haben eine Höhe von ca. 170 cm und 
bestehen aus Beton-Fuß, Stiel und Korpus mit Deckel. 

4,00
pro Stück

1013082 – 12 St./Karton
1 Karton – 48,00 €
Brenndauer 12 h / Flasche 48,00

pro Stück

1013081 – 1 Stück
mit Holzstiel, bambus

1015340 – 1 Stück
mit Holzstiel, schwarz

Artikel Farbe + 
Artikel-NR

Inhalt pro  
VE

€-Preis
pro VE

Windaschenbecher Diamond 
Ø 12 cm, H 8 cm, Metall verchromt, mit Bajonettverschluss, Glas gefrostet

siehe Abbildung 1 Stück 12,80 € / 1 Stück

Windaschenbecher 
Ø 9,5 cm, H 8 cm, Metall verchromt, mit Bajonettverschluss, Glas gefrostet

siehe Abbildung 1 Stück 9,80 € / 1 Stück

1015610 – dark-green 1015616 – weiß1015565 – berry

Windaschenbecher Diamond

Windaschenbecher

1015615 – black 1015569 – dark green1015609 – berry 1015617 – blue 1015603 – weiß

1013088 – 1 Stück
mit Alustiel in schwarz,
3-teilig

Tischleuchten 
& Kerzen



FaSSabdeckungen

Flüssiges Paraffinöl 
– geruchsneutral

Das Einwegfass hat eine 
Brennzeit von ca. 45-50  
Stunden, ist geruchs-
neutral und rauchlos. 
Nach der Anwendung 
können Sie es ganz einfach 
entsorgen. Sollte die 
Lampe umkippen, bleibt 
das Paraffinöl wegen der 
Versiegelung im Fass. 

Nach EU-Vorschrift  

ist keine Auslieferung 

ohne Label möglich!

1014428 – gold

1012670 
36 St./Karton
1,69 €/Stück
60,84 €/Karton

1012683  
Boden in chrom
(glänzend)

1012684  
Boden in schwarz

1012685  
Boden in messing

1013613  
Boden in kupfer

Böden

1014426  
Boden in stahl/alu

Glas-Lampen, Höhe ca. 14 cm

Gläser nicht  

spülmaschinengeeignet !

1012682 
schwarz klar*

1012671 
weiß 
satiniert*

1014419 
limette 
satiniert*

1014418 
rot klar*

1014429 
purple*

1012680 
klar*

1012681 
grau klar*

1012673 
rot 
satiniert*

1014420
grau 
satiniert*

1012927 – weiß

1012924 – silber

1012925 – schwarz

1014427 – kupfer

1014422 – rot 1014423 – schwarz 1014424 – grün1014421 – weiß

Acryl-Lampen, Höhe ca. 14 cm

1014425 – braun

Einwegfass

4646
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Artikel Format Artikel-NR Farbe Inhalt pro  VE €-Preis
pro Stück

€-Preis
pro Karton

Glas-Lampen
Ø 7,5 cm,

Höhe ca. 14 cm mit Boden
siehe Farbe siehe Abbildung 6 Stück/Karton 2,90 € 17,40 €

Acryl-Lampen
Ø 7,5 cm,

Höhe ca. 14 cm mit Boden
siehe Farbe siehe Abbildung 6 Stück/Karton 3,40 € 20,40 €

Böden
Ø 7,5 cm,

Höhe ca. 14 cm mit Glas
siehe Farbe siehe Abbildung 6 Stück/Karton 2,90 € 17,40 €

FaSSabdeckungen passend zum Einwegfass siehe Farbe siehe Abbildung 6 Stück/Karton 3,40 € 20,40 €

Einwegfass 1012670 –––

1 Karton a´ 36 Stück 1,69 € 60,84 €

––– ab 5 Karton a´ 36 Stück
Staffelpreise auf Anfrage

ab 10 Karton a´ 36 Stück

Lampe Atomic Base
schwarz,  Ø 7,5 cm,  

Höhe ca. 14 cm ohne Glas
1013468 siehe Abbildung 6 Stück/Karton 6,80 € 40,80 €

Glas-Lampen „STrip“ Ø 8 cm, Höhe ca. 12 cm siehe Abbildung siehe Abbildung 12 Stück/Karton 2,10 € 25,20 €

Glas-Lampen „ICE“ Ø 8 cm, Höhe ca. 14 cm siehe Abbildung siehe Abbildung 12 Stück/Karton 2,10 € 25,20 €

* Komplettpreis setzt sich zusammen aus Glas, Boden und Einwegfass! 
Bitte die einzelnen entsprechenden Artikel-Nummern (Glas, Boden und Einwegfass jeweils separat) bei ihrer Bestellung angeben. 

1013468 *

Atomic Base-
Lampe
Höhe ca. 14 cm mit Glas

1014431 – transparent

Glas-Lampen „STrip“
Höhe 12 cm

1014430 – frosted 1014432 – rot

1014433 – transparent 1014435 – rot1014434 – frosted 1014436 – purple 1014437 – grün

Glas-Lampen „ICE“
Höhe 14 cm

47
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Artikel Farbe + 
Artikel-NR Inhalt pro  VE €-Preis

pro VE

StarLight, Brenndauer ca. 50 Stunden siehe Abbildung 8 Stück / Karton 17,50 € / 8 Stück

Twilight - alle Farben außer Bernstein, Brenndauer ca. 70 Stunden siehe Abbildung 6 Stück / Karton 15,80 € / 6 Stück

Twilight - bernstein, Brenndauer ca. 70 Stunden 1015625 12 Stück / Karton 29,80 € / 12 Stück

Fo
to

s: 
Bo

lsi
us

 –
 D

ie
 K

er
ze

Starlight

1013575 
bernstein

1013576 
rot

1013574 
klar

1013593 – lila 1013594 – türkis 1013595 – blau 1013597 – lemon

1015625 – bernstein1013588 – weiß 1013590 – orange 1013591 – fuchsia 1013592 – rot1013599 – klar

Twilight

Wir beraten Sie gerne:

09367 98770

48 Bestellen Sie unter  0 93 67 98 77 0 oder  0 93 67 98 77 10 oder online: www.iff-gmbh.com
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Artikel Farbe + 
Artikel-NR Inhalt pro  VE €-Preis

pro VE

Relights, Brenndauer ca. 24 Stunden, Ø 52 mm, H 64 mm siehe Abbildung 20 Stück / Pack 23,60 € / 20 Stück

Refill Cups, Brenndauer ca. 24 Stunden, Ø 50 mm, H 63 mm siehe Abbildung 24 Stück / Pack 23,76 € / 24 Stück

Kerzenglas „Cube“ für Relights, transparent, 72 x 72 mm, H. ca. 9,8 cm 79298 4 Stück / Karton 26,80 € / 4 Stück

Kerzenglas „Cube“ für Relights, milchig, 72 x 72 mm, H. ca. 9,8 cm 82862 4 Stück / Karton 26,80 € / 4 Stück

Kerzenglas „Curve“ für Relights, transparent, Ø 80 mm, H. ca. 10 cm 82863 4 Stück / Karton 26,80 € / 4 Stück

Kerzenglas „Curve“ für Relights, milchig, Ø 80 mm, H. ca. 10 cm 82864 4 Stück / Karton 26,80 € / 4 Stück

Kerzengläser

79298 – transparent
Kerzenglas „Cube“ für Refills,
72 x 72 mm, H. ca. 9,8 cm

82862 – milchig
Kerzenglas „Cube“ für Refills,
72 x 72 mm, H. ca. 9,8 cm

82863 – transparent
Kerzenglas „Curve“ für Refills,
Ø 80 mm, H. ca. 10 cm

82864 – milchig
Kerzenglas „Curve“ für Refills,
Ø 80 mm, H. ca. 10 cm

1013580 
klar

1013581
grau

1013582
orange

1013583
rot

1013584
fuchsia

1013585
lila

1013586
aqua

1013587
lemon

Relight

REFILL CUPS

79308
rot

79398
bordeaux

94536
aquablau

79300
blau

94537
grau

79303
lila

79304
orange

79301
weiß

79309
transparent

79310
gelb

79305
kiwi

79302 
rosa
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Technische Daten
Anschlüsse 1x USB 2.0 Micro-B Buchse

Einsatzort Innen- und Außenbereich

Kabellänge 2 m

Spannungsversorgung über Micro USB:  5 V DC , 1000 mA

Solarpanel 1,5 W (Poly Crystal)

Batteriekapazität 2200 mAh

Reichweite Fernbedienung: 8 m

Leuchtmitteltyp 2,16 W LED

Lumen 200 Lm

Batterietyp Lithium Ionen (wiederaufladbar)

Batterien Fernbedienung: 1 x CR 2025

Dimmbar Ja

Lebensdauer (LED) 50000 h

Farbtemperatur 3.000 K

Schaltzyklen 50000 x

Batterielaufzeit (max.) 6 h

Ladezeiten über Micro USB:  4 h

Solarpanel 10 h

Lautsprechertyp 2 x 5 W

Bluetooth® Version v5.0

Betriebstemperatur +10°C - +35°C

Schutzklasse IP44

Produktmaterial Metall, PE Kunststoff UV-beständig

Farbe + Gewicht Weiß + 5,3 kg

Abmessungen (BxHxT) 340 mm x 1.500 mm x 340 mm

Lieferumfang

LED Solar Außenstehleuchte mit  
Bluetooth Lautsprecher, Micro USB  
Ladekabel (2 m), Fernbedienung, 

Knopfzelle CR2025,  
Bedienungsanleitung

•	 Mit eingebautem Stereo Bluetooth® Lautsprecher für kabel-
losen Musikgenuss

•	 Zur Beleuchtung von Garten, Terrasse, Balkon oder  
Innenbereich

•	 Mit Fernbedienung und 12x RGB LED mit Farbwechseleffekt
•	 Aufladen des Akkus über das mitgelieferte Micro USB Kabel  

oder Solar Panel auf der Oberseite
•	 Schutzklasse IP44 (Schutz vor eindringenden festen  

Fremdkörpern > 1mm und sprtitzwassergeschützt)
•	 Höhe: 150 cm, 0 34 cm

Wir beraten Sie gerne:

09367 98770

RGB LED Solar AuSSenstehleuchte mit Bluetooth Lautsprecher

Artikelbeschreibung €-Preis pro Stück

RGB LED Solar AuSSenstehleuchte
mit Bluetooth Lautsprecher

1015760 99,00 € / Stück
zzgl. gesetzl. MwSt.

Schwaiger Bluetooth® Stereo Adapter
für den Klinkenausgang. Nach dem erfolg-
reichen Anschluss ist es möglich, den Ton auf 
bis zu zwei Bluetooth Kopfhörern oder  
Lautsprechern gleichzeitig wiederzugeben.

1015772 36,50 € / Stück
zzgl. gesetzl. MwSt.

5050
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LED-Tischleuchten 
weiß – 1015751 

LED-Tischleuchten 
schwarz – 1015750 

•	 Die RGB LED Solar Tischleuchte von SCHWAIGER® sorgt für  
stimmungsvolle Ambientebeleuchtung im Innen- und  
Außenbereich. Dank eingebautem und wiederaufladbarem Akku 
eignet sich die formschöne Lampe perfekt für den kabellosen 
Einsatz am Tisch, draußen auf dem Balkon, der Terrasse, im Garten 
oder beim nächsten Campingausflug

•	 Einfache Lichtsteuerung über Zugschalter direkt am Lampenschirm
•	 Gemütliches warmweißes Licht oder Beleuchtung in RGB Farben
•	 Leistungsstarker Li-Ion Akku für bis zu 15 h Leuchtdauer

Artikelbeschreibung €-Preis pro Stück

RGB LED Outdoor Solar Tischleuchte  
mit Zugschalter

1015759 36,90 € / Stück
zzgl. gesetzl. MwSt.

Technische Daten

Anschlüsse 1x Micro USB Buchse
Spannungsversorgung 5 V DC, 1 A
Batterietyp Lithium-Ionen (wiederaufladbar)
Batteriekapazität 1.800 mAh
Leuchtmitteltyp 4x RGB LED, 9x LED warmweiß
Leuchtmittelleistung / Lichtstrom 0,18 W (RGB), 0,2 W (LED)
Solarpanel / Lichtstrom 1,0 W / 200 Lm
Farbtemperatur 3000 K
Lebensdauer ca. 50.000 h

Leuchtdauer ca. 8 - 15 h (RGB Licht), 
ca. 4 h (warmweißes Licht)

Ladedauer ca. 4 h (via Micro USB)
ca. 8 h (via Solarpanel)

Material PP + Metall
Schutzklasse IP44
Dimmbar Ja
Gewicht 605 g
Abmessungen (BxHxT) 153 x 255 x 153 mm

Lieferumfang
RGB LED Solar Tischleuchte, Micro USB 

Ladekabel (0,8m), Bedienungsanleitung

RGB LED Outdoor Solar Tischleuchte mit Zugschalter

•	 Zur stimmungsvollen Tischbeleuchtung im Innen- und Außenbereich
•	 verschiedene RGB LED-Farben oder angenehmes Licht in warmweiß
•	 Einfache Lichtsteuerung über Touchpanel am Lampenschirm
•	 Sicherer Halt der Lampe dank Schaumstoff an der Fußunterseite
•	 Robustes Material für den Einsatz im Freien
•	 Schutzklasse IP44 (Schutz vor eindringenden festen  

Fremdkörpern > 1 mm und spritzwassergeschützt)
•	 Eingebauter Lithium-Ionen-Akku, perfekt für die kabellose Nutzung
•	 Komfortables Laden über Micro USB

Artikelbeschreibung €-Preis pro Stück
RGB LED-Tischleuchten  
mit Touchsteuerung
weiß – Artikelnummer 1015751
schwarz – Artikelnummer 1015750

ab 1 Stück 64,90 € / Stück*

ab 24 Stück 63,90 € / Stück*

ab 48 Stück 62,90 € / Stück*

Technische Daten

Anschlüsse 1x Micro USB Buchse
Spannungsversorgung 5 V DC, 1 A
Batterietyp Lithium Ionen (wiederaufladbar)
Batteriekapazität 4.000 mAh
LEDs 8 x RGB LED; 18 x LED warmweiß
Lichtstrom / Farbtemperatur 200 Lm / 3.000 K
Leuchtmitteltyp 0,18 W (RGB), 0,2 W (LED)
Lebensdauer 50.000 h
Dimmbar ja

Leuchtdauer ca. 15 h (RGB Licht)
ca. 8 h (warmweißes Licht)

Ladedauer ca. 6,5 h
Schutzklasse IP44
Abmessungen (BxHxT) 120 x 380 x 120 mm
Gewicht 854 g
Material Metall
Farbe schwarz
Verpackungsart Karton

Lieferumfang
RGB LED-Tischleuchte, Micro USB-Lade-

kabel (0,8 m), Bedienungsanleitung

RGB LED-Tischleuchten in weiß & schwarz mit Touchsteuerung
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Zafferano-Lampen – Ofelia pro, Höhe: 29 cm, Schirm & Fuß eckig

1015708 
Bianco-weiß

1015696 
Corten-braun

1015704 
Grigio scuro-dunkelgrau

1015724
Sabbia-sand

1015733 
Salvia-salbei

Artikelbeschreibung Artikelnummer €-Preis pro Stück (Staffelpreise)

Olivia pro & OFELIA pro

mit Touch-Dimmer, wiederaufladbar
mindestens 9 Stunden Leuchtkraft
dimmbares LED-Licht, einfaches An- & Ausschalten

ab 1 Stück 84,00 €*

ab 10 Stück 81,00 €*

ab 20 Stück 80,00 €*

Ladestation für Olivia pro & Ofelia pro 1015748 1 Stück für 6 Lampen 117,00 €*

Zafferano-Lampen – Olivia pro, Höhe: 35 cm, Schirm & Fuß rund

1015731 
Bianco-weiß

1015722 
Corten-braun

1015674 
Grigio scuro-dunkelgrau

Ladestation  
für Olivia pro & Ofelia pro, für 6 Lampen

1015748 

*zzgl. gesetzl. MwSt.
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Zafferano-Lampen – Poldina pro, Höhe: 38 cm, Schirm rund - Fuß eckig

1015685 
Bianco-weiß

1015686 
Corten-braun

1015687 
Grigio scuro-dunkelgrau

1015734
Blue-avio

1015735 
Salvia-salbei

1015738 
Rosa

1015705
Rosso

1015736
Bordeaux

1015702
Sabbia-sand

1015737 
Verde scuro

Zafferano-Lampen – Poldina Mini pro, 
Höhe: 30 cm, Schirm rund - Fuß eckig

1015739 
Bianco-weiß

1015740 
Corten-braun

1015741 
Grigio scuro-dkl.grau

1015673
Sabbia-sand

Artikelbeschreibung Artikelnummer €-Preis pro Stück (Staffelpreise)

Poldina pro & Poldina Mini pro

mit Touch-Dimmer, wiederaufladbar
mindestens 9 Stunden Leuchtkraft
dimmbares LED-Licht, einfaches An- & Ausschalten

ab 1 Stück 95,00 €*

ab 10 Stück 93,00 €*

ab 20 Stück 89,00 €*

Ladestation  
für Poldina pro & Poldina Mini pro & Swap Mini

1015836 1 Stück für 6 Lampen 117,00 €*

Ladestation  
für Poldina Mini pro & Poldina pro & 
Swap Mini für 6 Lampen

1015836 

*zzgl. gesetzl. MwSt.



Artikelbeschreibung Artikelnummer €-Preis pro Stück (Staffelpreise)

SWAP Mini Tavolo pro in den Farben Oro lucido-gold & Cromo lucido-chrom
mit Touch-Dimmer, wiederaufladbar
mindestens 9 Stunden Leuchtkraft
dimmbares LED-Licht, einfaches An- & Ausschalten

ab 1 Stück 94,00 €*

ab 10 Stück 91,00 €*

ab 20 Stück 89,00 €*

Ladestation  
für Swap Mini & Poldina pro & Poldina Mini pro

1015836 1 Stück für 6 Lampen 117,00 €*

Zafferano-Lampen – SWAP Mini,  
Höhe: 14,8 cm, Ø 10 cm, Schirm & Fuß rund

1015889 
Oro lucido-gold glänzend

1015890 
Cromo lucido-chrom glänzend

Ladestation  
für Swap Mini & Poldina Mini pro & Poldina pro, 
für 6 Lampen

1015836 

Zafferano-Lampen – SWAP Mini, Höhe: 14,8 cm, Ø 10 cm, Schirm & Fuß rund

Artikelbeschreibung Artikelnummer €-Preis pro Stück (Staffelpreise)

SWAP Mini Tavolo pro in allen Farben

mit Touch-Dimmer, wiederaufladbar
mindestens 9 Stunden Leuchtkraft
dimmbares LED-Licht, einfaches An- & Ausschalten

ab 1 Stück 64,00 €*

ab 10 Stück 62,00 €*

ab 20 Stück 61,00 €*

Ladestation  
für Swap Mini & Poldina pro & Poldina Mini pro

1015836 1 Stück für 6 Lampen 117,00 €*

1015882 
Bianco-weiß

1015883 
Corten-braun

1015888 
Arancione-orange

1015885 
Blu Capri-blau

1015886 
Lilla-lila

1015887 
Verde mela-apfelgrün

1015884 
Nero-schwarz
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Individuell bedruckte Servietten,  
Bestecktaschen und weitere Artikel

Wir beraten Sie gerne. Unseren ausführlichen Katalog können wir 

Ihnen kostenlos zusenden. Sie finden diesen auch im Internet unter: 

www.iff-gmbh.com.

Bedruckte 
Zell- & 

Vliesstoffe



TORK-Zelltuchservietten weiß

Artikel-nR Format Qualität Inhalt 
pro  Karton

€-Preis ab
1 Karton

(€/1.000 St.)

€-Preis ab
4 Kartons
(€/1.000 St.)

€-Preis ab
8 Kartons
(€/1.000 St.)

€-Preis ab
20 Kartons
(€/1.000 St.)

7477534 24 x 24 cm, 1/4-Falz 2-lagig 2.400 Stück 23,10 € 20,70 € 19,50 € 18,20 €

7509525 24 x 24 cm, 1/4-Falz 3-lagig 2.400 Stück 30,50 € 27,30 € 25,60 € 24,10 €

7477149 33 x 33 cm, 1/4-Falz 2-lagig 2.000 Stück 24,80 € 22,20 € 20,90 € 19,60 €

7477414 33 x 33 cm, 1/4-Falz 3-lagig 1.500 Stück 34,20 € 30,60 € 28,80 € 27,00 €

7477402 33 x 33 cm, 1/8-Falz 2-lagig 2.000 Stück 24,80 € 22,20 € 20,90 € 19,60 €

7477416 33 x 33 cm, 1/8-Falz 3-lagig 1.500 Stück 35,90 € 32,10 € 30,20 € 28,40 €

7478746 39 x 39 cm, 1/4-Falz 2-lagig 1.800 Stück 39,30 € 35,20 € 33,10 € 31,00 €

7477577 39 x 39 cm, 1/4-Falz 3-lagig 1.200 Stück 42,70 € 38,20 € 36,00 € 33,70 €

7477554 39 x 39 cm, 1/8-Falz 2-lagig 1.800 Stück 39,30 € 35,20 € 33,10 € 31,00 €

7477579 39 x 39 cm, 1/8-Falz 3-lagig 1.200 Stück 42,70 € 38,20 € 36,00 € 33,70 €

PRÄGESERVIETTEN 33 x 33 cm

7509300 33 x 33 cm, 1/4-Falz 1-lagig 4.000 Stück 9,30 € 8,30 € 7,80 € 7,30 €

7509308 33 x 33 cm, 1/8-Falz 1-lagig 4.000 Stück 9,30 € 8,30 € 7,80 € 7,30 €

FASANA-Zelltuchservietten pearl white (weiß)

Artikel-nR Format Qualität Inhalt 
pro  Karton

€-Preis ab
1 Karton

(€/1.000 St.)

€-Preis ab
4 Kartons
(€/1.000 St.)

€-Preis ab
8 Kartons
(€/1.000 St.)

€-Preis ab
20 Kartons
(€/1.000 St.)

1010844 24 x 24 cm, 1/4-Falz 3-lagig 1.000 Stück 28,50 € 25,50 € 24,00 € 22,50 €

1010782 33 x 33 cm, 1/4-Falz 3-lagig 1.000 Stück 36,10 € 32,30 € 30,40 € 28,50 €

1010783 33 x 33 cm, 1/8-Falz 3-lagig 1.000 Stück 36,10 € 32,30 € 30,40 € 28,50 €

1010799 40 x 40 cm, 1/4-Falz 3-lagig 1.000 Stück 47,50 € 42,50 € 40,00 € 37,50 €

1010800 40 x 40 cm, 1/8-Falz 3-lagig 1.000 Stück 47,50 € 42,50 € 40,00 € 37,50 €

1010780 33 x 33 cm, 1/4-Falz 2-lagig 1.500 Stück 22,80 € 20,40 € 19,20 € 18,00 €

1010781 33 x 33 cm, 1/8-Falz 2-lagig 1.500 Stück 22,80 € 20,40 € 19,20 € 18,00 €

1010797 40 x 40 cm, 1/4-Falz 2-lagig 1.500 Stück 34,20 € 30,60 € 28,80 € 27,00 €

1010798 40 x 40 cm, 1/8-Falz 2-lagig 1.500 Stück 34,20 € 30,60 € 28,80 € 27,00 €

DUNI-Zelltuchservietten weiß

Artikel-nR Format Qualität Inhalt 
pro  Karton

€-Preis ab
1 Karton

(€/1.000 St.)

€-Preis ab
4 Kartons
(€/1.000 St.)

€-Preis ab
8 Kartons
(€/1.000 St.)

€-Preis ab
20 Kartons
(€/1.000 St.)

9314015 33 x 33 cm, 1/4-Falz 2-lagig 1.200 Stück 24,40 € 21,80 € 20,50 € 19,30 €

9214081 33 x 33 cm, 1/8-Falz 2-lagig 1.200 Stück 24,40 € 21,80 € 20,50 € 19,30 €

9211017 33 x 33 cm, 1/4-Falz 3-lagig 1.000 Stück 32,90 € 29,50 € 27,70 € 26,00 €

9211031 33 x 33 cm, 1/8-Falz 3-lagig 1.000 Stück 34,70 € 31,10 € 29,30 € 27,40 €

9314060 40 x 40 cm, 1/4-Falz 2-lagig 1.200 Stück 38,10 € 34,10 € 32,10 € 30,10 €

9202887 40 x 40 cm, 1/8-Falz 2-lagig 1.500 Stück 38,20 € 34,20 € 32,20 € 30,20 €

9213011 40 x 40 cm, 1/4-Falz 3-lagig 1.000 Stück 50,20 € 44,90 € 42,20 € 39,60 €

9202850 40 x 40 cm, 1/8-Falz 3-lagig 1.250 Stück 50,40 € 45,10 € 42,40 € 39,80 €
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Super günstig,   

für das ganze Jahr! 

Zelltuchservietten 2-lagig, 

33 x 33 cm, weiß

 ab 19,30 € / 1.000 Stück!

Wir beraten Sie gerne:

09367 98770



Farbe Artikel-nR Inhalt 
pro  Karton

€-Preis ab
1 Karton

(€/1.000 St.)

€-Preis ab
5 Kartons
(€/1.000 St.)

€-Preis ab
12 Kartons
(€/1.000 St.)

€-Preis ab
20 Kartons
(€/1.000 St.)

TORK-ZELLTUCHSERVIETTEN, 24 x 24 cm – 2-lagig, farbig, 1/4-Falz

biscuit 7470001

2.400 Stück 28,80 € 25,80 € 24,30 € 22,70 €

sand / ivory 7477828

limone 7477822

hellblau 7477837

dunkelblau 7477825

orange 7477831

terracotta 7477838

bordeaux 7477824

schwarz 7477829

grau 7477832

braun 7477834

champagner 7477835

gelb 7477823

dunkelgrün 7477827

blaugrün 7477839

violett 7477833

rot 7477826

Fasana-ZELLTUCHSERVIETTEN, 24 x 24 cm – 3-lagig, farbig, 1/4-Falz

royal blue (blau) 1010840

1.000 Stück 32,30 € 28,90 € 27,20 € 25,50 €

velvet bordeaux 1010842

jalapeno red (rot) 1010838

sun yellow (gelb) 1010843

exotic orange 1012876

limegreen 1012877

buttercream (creme) 1010841

Mank-ZELLTUCHSERVIETTEN, 24 x 24 cm – 3-lagig, farbig, 1/4-Falz  

grau 8096335

1.800 Stück 35,20 € 31,50 € 29,60 € 27,75 €

violett / pink 8096339

aqua blau 8096341

hellblau 8096344

curry 8096352

braun 8096336

DUNI-ZELLTUCHSERVIETTEN, 24 x 24 cm – 3-lagig, farbig, 1/4-Falz

cream (creme) 9168419

2.000 Stück 25,15 € 22,50 € 21,20 € 19,90 €

gelb 9168416

sun orange 9198816

bordeaux 9168415

mellow rose (hellrosa) 9174171

plum (pflaume) 9168410

dunkelblau 9168418

ocean teal 9186353

mint blue (hellblau) 9171550

kiwi 9168398

leaf green 9186354

earth terra 9198837

granite grey (grau) 9168402

schwarz 9168399

Zelltuchservietten farbig

57

Uni –
Airlaid, Tissue, 
Tissue-Deluxe
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NEU im Sortiment ! 

Zelltuchservietten von DUNI



Zelltuchservietten farbig

Farbe Artikel-nR Inhalt 
pro  Karton

€-Preis ab
1 Karton

(€/1.000 St.)

€-Preis ab
5 Kartons
(€/1.000 St.)

€-Preis ab
12 Kartons
(€/1.000 St.)

€-Preis ab
20 Kartons
(€/1.000 St.)

Fasana-ZELLTUCHSERVIETTEN, 33 x 33 cm – 1-lagig, farbig, 1/4-Falz

jalapeno red (rot) 1013005

2.400 Stück 20,90 € 18,70 € 17,60 € 16,50 €

limegreen 1012604

royal blue (blau) 1013233

sun yellow (gelb) 1012609

velvet bordeaux 1013232

TORK-ZELLTUCHSERVIETTEN, 33 x 33 cm – 3-lagig, farbig, 1/4-Falz

biscuit 7470000

1.500 Stück 37,60 € 33,60 € 31,70 € 29,70 €

apricot 7477863

sand / ivory 7477866

limone 7477860

hellblau 7477871

dunkelblau 7477412

orange 7477870

terracotta 7477867

bordeaux 7477411

schwarz 7477864

grau 7477869

braun 7477872

champagner 7477868

gelb 7477862

dunkelgrün 7477413

violet 7477865

rot 7477861

blaugrün 7477874 1.500 Stück 42,60 € 38,10 € 35,90 € 33,60 €

Fasana-ZELLTUCHSERVIETTEN, 33 x 33 cm – 3-lagig, farbig, 1/4-Falz

jalapeno red (rot) 1010824

1.000 Stück 41,80 € 37,40 € 35,20 € 33,00 €

emerald green (grün) 1010826

royal blue (blau) 1010827

limegreen 1012418

buttercream (creme) 1010835

exotic orange 1010831

velvet bordeaux 1010836

sun yellow (gelb) 1010837

Mank-ZELLTUCHSERVIETTEN, 33 x 33 cm – 3-lagig, farbig, 1/4-Falz 

grau 8087686

600 Stück 49,40 € 44,20 € 41,60 € 39,00 €

violett / pink 8087690

aqua blau 8087694

hellblau 8087696

terrakotta 8087702

curry 8087704

braun 8087687

Duni-ZELLTUCHSERVIETTEN, 33 x 33 cm – 3-lagig, farbig, 1/4 -Falz

cream (creme) 9211475

1.000 Stück 37,10 € 33,20 € 31,20 € 29,30 €

gelb 9211314

sun orange 9198813

rot 9211109

bordeaux 9211123

mellow rose (hellrosa) 9174172

dunkelblau 9211635

mint blue (hellblau) 9171545

kiwi 9149069

leaf green 9186365

jägergrün 9211505

earth terra 9198833

greige (grau) 9168368

schwarz 9149070

eco brown 9178653
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Farbe Artikel-nR Inhalt 
pro  Karton

€-Preis ab
1 Karton

(€/1.000 St.)

€-Preis ab
5 Kartons
(€/1.000 St.)

€-Preis ab
12 Kartons
(€/1.000 St.)

€-Preis ab
20 Kartons
(€/1.000 St.)

TORK-ZELLTUCHSERVIETTEN, 33 x 33 cm – 3-lagig, farbig, 1/8-Falz, Kopffalz

sand / ivory 7477884

1.500 Stück 37,60 € 33,60 € 31,70 € 29,70 €

champagner 7477882

gelb 7477880

dunkelgrün 7477420

dunkelblau 7477419

bordeaux 7477418

rot 7477883

schwarz 7477881

Fasana-ZELLTUCHSERVIETTEN, 33 x 33 cm – 3-lagig, farbig, 1/8-Falz, Kopffalz

jalapeno red (rot) 1010784

1.000 Stück 41,80 € 37,40 € 35,20 € 33,00 €

emerald green (grün) 1010785

royal blue (blau) 1010786

buttercream (creme) 1010794

velvet bordeaux 1010795

sun yellow (gelb) 1010796

Mank-ZELLTUCHSERVIETTEN, 33 x 33 cm – 3-lagig, farbig, 1/8-Falz, Buchfalz 

grau 8087710

600 Stück 49,40 € 44,20 € 41,60 € 39,00 €

violett / pink 8087713

aqua blau 8087715

hellblau 8087718

terrakotta 8087724

curry 8087726

braun 8087711

Duni-ZELLTUCHSERVIETTEN, 33 x 33 cm – 3-lagig, farbig, 1/8 -Falz, Buchfalz 

cream (creme) 9127383

1.000 Stück 37,10 € 33,20 € 31,20 € 29,30 €

gelb 9211574

sun orange 9198814

rot 9211116

fuchsia (Kopffalz) 9183408

bordeaux 9211086

dunkelblau 9211567

ocean teal 9186394

kiwi 9151818

leaf green 9186396

jägergrün 9211499

earth terra 9198834

granite grey (Kopffalz) 9183407

schwarz 9165559

Wir beraten Sie gerne:

09367 98770
Zelltuchservietten farbig
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Zelltuchservietten farbig

Farbe Artikel-nR Inhalt 
pro  Karton

€-Preis ab
1 Karton

(€/1.000 St.)

€-Preis ab
5 Kartons
(€/1.000 St.)

€-Preis ab
12 Kartons
(€/1.000 St.)

€-Preis ab
20 Kartons
(€/1.000 St.)

TORK-ZELLTUCHSERVIETTEN, 39 x 39 cm – 3-lagig, farbig, 1/4-Falz

biscuit 7477667

1.200 Stück 61,30 € 54,90 € 51,60 € 48,40 €

apricot 7477912

sand / ivory 7477583

limone 7477910

hellblau 7477913

dunkelblau 7477594

orange 7477915

terracotta 7477601

bordeaux 7477599

schwarz 7477675

grau 7477673

braun 7477774

champagner 7477588

gelb 7477911

dunkelgrün 7477604

blaugrün 7477914

violett 7477775

rot 7477591

Fasana-ZELLTUCHSERVIETTEN, 40 x 40 cm – 3-lagig, farbig, 1/4-Falz

jalapeno red (rot) 1010811

1.000 Stück 57,00 € 51,00 € 48,00 € 45,00 €

emerald green (grün) 1010812

royal blue (blau) 1010814

buttercream (creme) 1010821

velvet bordeaux 1010822

sun yellow (gelb) 1010823

Mank-ZELLTUCHSERVIETTEN, 40 x 40 cm – 3-lagig, farbig, 1/4-Falz 

grau 8087732

600 Stück 72,20 € 64,60 € 60,80 € 57,00 €

violett / pink 8087735

aqua blau 8087737

hellblau 8087739

curry 8087746

braun 8087733

Duni-ZELLTUCHSERVIETTEN, 40 x 40 cm – 3-lagig, farbig, 1/4 -Falz 

cream (creme) 9213455

1.000 Stück 54,00 € 48,30 € 45,50 € 42,60 €

gelb 9213325

sun orange 9198819

rot 9213103

bordeaux 9213127

mellow rose (hellrosa) 9174174

plum (pflaume) 9165552

mint blue (hellblau) 9171548

dunkelblau 9213547

kiwi 9149079

leaf green 9186370

jägergrün 9213509

chestnut 9174085

earth terra 9198839

schwarz 9156921
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Wir beraten Sie gerne:

09367 98770

Farbe Artikel-nR Inhalt 
pro  Karton

€-Preis ab
1 Karton

(€/1.000 St.)

€-Preis ab
5 Kartons
(€/1.000 St.)

€-Preis ab
12 Kartons
(€/1.000 St.)

€-Preis ab
20 Kartons
(€/1.000 St.)

TORK-ZELLTUCHSERVIETTEN, 39 x 39 cm – 3-lagig, farbig, 1/8-Falz, Buchfalz

sand / ivory 7477622

1.200 Stück 61,30 € 54,90 € 51,60 € 48,40 €

champagner 7477615

gelb 7470252

dunkelgrün 7477617

bordeaux 7477618

rot 7477620

dunkelblau 7477619

schwarz 7470251

Fasana-ZELLTUCHSERVIETTEN, 40 x 40 cm – 3-lagig, farbig, 1/8-Falz, Kopffalz

jalapeno red (rot) 1010801

1.000 Stück 57,00 € 51,00 € 48,00 € 45,00 €

emerald green (grün) 1010802

royal blue (blau) 1010803

buttercream (creme) 1010808

velvet bordeaux 1010809

sun yellow (gelb) 1010810

Mank-ZELLTUCHSERVIETTEN, 40 x 40 cm – 3-lagig, farbig, 1/8-Falz, Buchfalz 

grau 8087752

600 Stück 72,20 € 64,60 € 60,80 € 57,00 €

violett / pink 8087755

aqua blau 8087757

hellblau 8087759

curry 8087766

braun 8087753

Duni-ZELLTUCHSERVIETTEN, 40 x 40 cm – 3-lagig, farbig, 1/8-Falz, Buchfalz  

cream (creme) 9202851

1.250 Stück 54,00 € 48,30 € 45,50 € 42,60 €

gelb 9202852

sun orange 9202853

rot 9202854

bordeaux 9202856

dunkelblau 9202857

kiwi 9202858

jägergrün 9202859

chestnut 9202860

earth terra 9202861

granite grey 9202862

schwarz 9202863

eco brown 9183319

Zelltuchservietten farbig
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Uni –
Airlaid, Tissue, 
Tissue-Deluxe
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Informationen

Allgemeine Verkaufs- und Lieferbedingungen 
der Firma OTTO IFF GmbH 

I. Allgemeines 
 
(1) Für alle Verträge sind ausschließlich die folgenden 
Allgemeinen Liefer- und Zahlungsbedingungen maßgebend. 
Abweichende Einkaufsbedingungen werden nicht anerkannt, 
selbst wenn wir ihnen nicht ausdrücklich widersprechen. Sind 
einem Kaufmann die AGB nicht zusammen mit dem Angebot 
zugegangen oder sind sie ihm nicht auf andere Art und Weise 
zur Kenntnis gebracht worden, so finden die AGB dennoch 
Anwendung, wenn der Kaufmann die AGB aus früherer 
Geschäftsverbindung und abgewickelten Geschäften kannte 
oder hätte kennen müssen. 
(2) Bei Online-Kauf, kann die mangelfrei gelieferte Ware nach 
den gesetzlichen Vorgaben innerhalb von 14 Tagen in der 
unbeschädigten Originalverpackung zurückgegeben werden. 
Mangelfrei gelieferte Medizinprodukte, deren Beschaffenheit 
die Einhaltung einer professionellen Lieferkette erfordern, kön-
nen nicht zurückgegeben werden, wenn diese Produkte durch 
eine Unterbrechung der professionellen Lieferkette nicht zum 
Wiederverkauf geeignet sind, z.B. Antigen-Schnelltests.
(3) Alle Abänderungen und Nebenabreden bedürfen der 
Schriftform. Eine Vereinbarung, durch die diese Schrift-
formklausel abbedungen werden soll, bedarf ihrerseits der 
Schriftform.

II. Angebote und Vertragsschluß 
 
(l) Alle Angebote sind freibleibend und unverbindlich. 
(2) Die unsere Waren betreffenden Abbildungen, Zeichnungen 
in Prospekten, Werbeschriften, Verzeichnissen etc. und die darin 
enthaltenen Daten sind nur annähernd maßgeblich wenn 
sie nicht ausdrücklich als verbindlich bezeichnet sind. Wir be-
halten uns das Recht vor, jederzeit Änderungen vorzunehmen; 
wir sind jedoch nicht verpflichtet, derartige Änderungen auch 
an bereits ausgelieferten Produkten/Waren vorzunehmen. 
Geringfügige Änderungen in Form, Ausführung und Farbe 
berechtigen nicht zu Beanstandungen oder zum Rücktritt. 
(3) Ein Angebot des Käufers gilt erst dann als angenommen, 
wenn wir das Angebot schriftlich bestätigt haben.

III. Preise und Zahlungsbedingungen 
(l) Alle Preise verstehen sich ab Werk ausschließlich Verpackung 
zuzüglich der jeweiligen gesetzlichen Mehrwertsteuer. 
(2) Unsere Rechnungen sind zahlbar 14 Tage nach Rech-
nungsstellung ohne Abzug. Wir gewähren 2 % Skonto bei 
Vorauszahlung, Nachnahme oder Bankeinzug; eine Skonto-
gewährung hat zur Voraussetzung daß alle früheren Forderun-
gen ausgeglichen sind. Schecks und rediskontfähige Wechsel 
werden nur erfüllungshalber angenommen; sämtliche damit 
verbundenen Kosten gehen zu Lasten des Käufers. 
(3) Forderungen werden nach Verzug auch ohne gesonderte 
Mahnung mit Verzugszinsen in Höhe des von den Geschäfts-
banken berechneten Zinssatzes für offene Kontokorrentkredite 
zuzüglich der gesetzlichen Umsatzsteuer verzinst. Verzugs-
zinsen sind dann niedriger anzusetzen, wenn der Käufer eine 
geringere Belastung nachweist.

IV. Aufrechungs- und Leistungsverweigerungsrecht 
 
Der Käufer hat ein Aufrechnungs- und Leistungsver- 
weigerungsrecht nur bezüglich anerkannten oder rechts- 
kräftig festgestellten Gegenforderungen. 

V. Lieferungen und Abnahme 
 
(l) Lieferfristen und -termine werden von uns bestmöglichst 
eingehalten. Kommen wir mit Lieferfristen in Rückstand, so ist 
der Käufer zur Geltendmachung der ihm dann zustehenden 
Rechte erst berechtigt, wenn er uns mit einer Nachfrist von 
mindestens 30 Tagen in Verzug gesetzt hat. 
(2) Lieferverzug berechtigt den Käufer nur insoweit zu 
Schadensersatzansprüchen, als der Eintritt des Lieferverzuges 
auf  Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit von uns beruht. Im 
übrigen ist der Verzugsschaden begrenzt auf 1/2 % für jede 
vollendete Woche des Verzuges, insgesamt jedoch höchstens 
auf 5 % des Rechnungswertes der vom Verzug betroffenen 
Lieferung und Leistung. 
(3) Kommt der Käufer mit der Annahme einer Lieferung 
oder Teillieferung oder bei Druckaufträgen auf Abruf mit der 
Zahlung oder der Abnahme in Verzug, sind wir berechtigt, 
nach eigenem Ermessen die Ware auf Kosten des Käufers zu 
lagern und im ganzen in Rechnung zu stellen oder aber über 
die Ware anderweitig zu verfügen. Als Mindestverzugsschaden 
im Wege der vereinfachten Annahmeverzugsschadensberech-
nung sind wir berechtigt - ohne besonderen Nachweis - 10 % 
des Wertes der Ware, mit dem der Käufer in Annahmeverzug 
geraten ist, zu verlangen. Dem Käufer bleibt es unbenommen 
für einen niedrigeren Schaden oder dafür, daß kein Schaden 

entstanden ist den Nachweis zu führen. Weitergehende 
Ansprüche bleiben vorbehalten. Im übrigen gelten die 
gesetzlichen Regelungen des Annahmeverzuges. 

VI. Druckaufträge 
 
(1) Die Kosten für bestellte Reinzeichnungen und sonstige 
Druckunterlagen, sowie vom Auftraggeber gewünschte oder 
zu vertretende Änderungen ursprünglich vereinbarter Ausfüh-
rungen trägt der Auftraggeber. 
(2) Korrekturabzüge über den ersten Abzug hinaus werden nur 
auf besondere Bestellung geliefert. Gibt der Kunde einen Kor-
rekturabzug nicht innerhalb von 8 Tagen nach Zugang zurück, 
so gilt die Genehmigung für den Druck als erteilt.

VII. Eigentumsvorbehalt 
 
(1) Die Ware bleibt unser Eigentum bis zur vollständigen 
Erfüllung aller gegenwärtigen und künftigen Ansprüche aus 
der Geschäftsverbindung mit dem Käufer. Bei zu vertretender 
Nichteinhaltung der Zahlungsbedingungen, der vorgenannten 
Verpflichtungen und bei unberechtigten Verfügungen sind 
wir berechtigt, die Vorbehaltsware in Besitz zu nehmen. Ein 
Rücktritt vom Vertrag liegt in der Übernahme nur, - falls nicht 
das Verbraucherkreditgesetz Anwendung findet - wenn wir 
diesen ausdrücklich erklären. Weitergehende Ansprüche 
bleiben vorbehalten. 
(2) Eine Veräußerung der Vorbehaltsware ist nur im ordnungs-
gemäßen Geschäftsverkehr zulässig. Anderweitige Verfü-
gungen, insbesondere Verpfändungen und Sicherungsüber-
eignungen der Vorbehaltsware, sind nicht gestattet. Sämtliche 
dem Käufer hinsichtlich der Vorbehaltsware aus Weiter-
veräußerung oder aus sonstigen Rechtsgründen zustehenden 
Forderungen tritt er in voller Höhe an uns ab. Übersteigt der 
Wert der abgetretenen Forderung unsere Ansprüche um 
mehr als 20 %, so werden wir die überschüssigen Sicherheiten 
freigeben. Der Käufer ist zur Einziehung der abgetretenen 
Forderungen im ordnungsgemäßen Geschäftsverkehr 
ermächtigt. Auf unser Verlangen hat er, sobald er gegen eine 
der vorgenannten Verpflichtungen verstößt, seinem Schuldner 
die Abtretung anzuzeigen. In diesem Fall dürfen auch wir eine 
solche Anzeige vornehmen. Hierzu hat der Käufer uns alle not-
wendigen Angaben wie Namen und Anschrift der Abnehmer 
zu übergeben. Falls wir die Vorbehaltsware nach Maßgabe 
der vorgenannten Bestimmungen zurücknehmen, sind wir 
berechtigt, die Ware freihändig zu verkaufen oder versteigern 
zu lassen. Die Rücknahme erfolgt zu dem erzielten Erlös, 
höchstens zu dem vereinbarten Lieferpreis. Weitergehende 
Ansprüche bleiben vorbehalten.

VIII. Gewährleistung und Mängelrüge 
(l) Wir gewährleisten, daß unsere Waren frei von Fabrikations- 
und Materialmängeln sind. Mängelrügen sind in jedem Falle 
unverzüglich, spätestens jedoch innerhalb von 2 Wochen 
nach Wareneingang schriftlich zu erheben. Nicht sofort 
erkennbare, erst bei oder nach der Verarbeitung ersichtliche 
Mängel sind unverzüglich nach ihrer Entdeckung - spätestens 
jedoch innerhalb von 5 Werktagen - schriftlich zu rügen. Auf 
die Untersuchungspflicht gem. § 377 HGB wird ausdrück-
lich hingewiesen. Nach Ablauf von sechs Monaten nach 
Lieferung bzw. Übergabe verliert der Käufer jedes Recht auf 
Gewährleistung. 
(2) Bei begründeter Mängelrüge werden wir nach unserer 
Wahl den Mangel beheben oder Ersatz liefern. Soweit die 
Behebung des Mangels oder die Ersatzlieferung fehlschlägt, 
ist der Käufer berechtigt, nach seiner Wahl, eine Herabsetzung 
der Vergütung oder die Rückgängigmachung des Vertrages 
zu verlangen. 
(3) Die aufgrund begründeter Mängelrüge nachzubearbeit-
ende oder ersetzte Ware ist unfrei an uns zurückzusenden. Hat 
der Käufer die beanstandete Ware an einen anderen Ort als 
den Erfüllungsort verbracht, so trägt er die dadurch entstehen-
den Mehrkosten im Falle einer notwendigen Rücksendung. 
(4) Wir haften nur für die Mangelfreiheit unserer Originalware. 
Werden an der Ware Veränderungen gleich welcher Art 
vorgenommen, so sind alle Gewährleistungsansprüche ausge-
schlossen; es sei denn, die Veränderungen stehen einwandfrei 
feststellbar in keinem Zusammenhang mit dem Mangel. 
(5) Wenn wir den Käufer außerhalb unserer Vertragsleis-
tung beraten haben, haften wir für die Funktionsfähigkeit 
und Eignung der Ware nur bei ausdrücklicher schriftlicher 
Zusicherung. 
(6) Bei Abrufaufträgen läuft die Gewährleistungsfrist mit Abruf der 
ersten Lieferung, da die Ware für den Kunden eingelagert wird. 
(7) Die vorstehenden Absätze enthalten abschließend 
die Gewährleistung für die Waren und schließen sonstige 

Gewährleistungsansprüche jeglicher Art aus. Dies gilt nicht 
für Schadensersatzansprüche aus Eigenschaftszusicherungen, 
die den Käufer gegen das Risiko von Mangelfolgeschäden 
absichern sollen.
(8) Wir verwenden für unsere Produkte ausschließlich lebens-
mittelunbedenkliche Druckfarben. Aufgrund der oftmals 
hohen Farbintensität auf dem weichen Material kann ein 
geringer Abrieb der Druckfarbe nicht vermieden werden.

IX. Haftung 
(1) Ersatzansprüche jeder Art z. B. auch aus Verschulden 
bei Vertragsabschluß, positiver Forderungsverletzung und 
unerlaubter Handlung werden auf den zum Vertragsschluß 
vorhersehbaren Schaden beschränkt. Schäden, die das drei-
fache des Bestellwertes der von der Pflichtverletzung betrof-
fenen Menge übersteigen, werden in keinem Falle ersetzt. Hält 
der Käufer den Eintritt eines höheren Schadens für möglich, so 
bedarf es für den Ersatz des weitergehenden Schadens einer 
besonderen Vereinbarung. 
(2) Diese Regelung gilt auch zugunsten unserer Mitarbeiter. Sie 
gilt jedoch nicht, wenn unsere Organe vorsätzlich gehandelt 
haben.
(3) Bei Abruftätigkeiten lagern wir die Ware für den Kunden 
ein. Die Haftung beschränkt sich dann für sämtliche Haftungs-
fälle auf diejenige Sorgfalt, die wir in eigenen Angelegen-
heiten anzuwenden pflegen. Weitergehende Ansprüche sind 
ausdrücklich ausgeschlossen.

X. Erfüllungsort und Gerichtsstand 
Erfüllungsort ist Hausen bei Würzburg. Gerichtsstand für 
sämtliche Streitigkeiten ist, soweit der Käufer Vollkaufmann 
im Sinne des Handelsgesetzbuches, juristische Person des 
öffentlichen Rechts oder öffentlichrechtliches Sondervermö-
gen ist, der Sitz unserer Gesellschaft in Hausen bei Würzburg.

XI. Rechtsanwalt und Teilnichtigkeit
Es gilt ausschließlich deutsches Recht unter Ausschluß des 
UN-Kaufrechts. Sollte eine Bestimmung in diesen Geschäfts-
bedingungen oder eine Bedingung im Rahmen sonstiger 
Vereinbarungen unwirksam sein oder werden, so wird hiervon 
die Wirksamkeit aller sonstigen Bestimmungen oder Ver-
einbarungen nicht berührt.

XII. Servicepauschale
Das Netto-Mindestbestellvolumen beträgt 50,00 Euro. Ab 
einem Warenwert von Euro 300,00 bestellen Sie in Deutschland, 
Österreich und Belgien versandkostenfrei. In den restlichen 
europäischen Ländern bestellen Sie ab einem Warenwert von 
Euro 500,00 versandkostenfrei. Darunter verrechnen wir Liefer- 
und Versandkosten von einmalig Euro 5,00 pro Auftrag.

Für Irrtümer und Druckfehler keine Gewähr.

Bei größeren  
Abnahmemengen  

bitten wir um  
Ihre Anfrage.  

 
Weitere Produkte finden Sie 

auch online unter  

http://www.iff-gmbh.com



Unsere Kataloge online auf www.iff-gmbh.com 
Telefonische Katalogbestellung:  093 6798 770.

Unser IFF-Außendienst-Team ist in 12 Regionen deutschlandweit tätig, so dass auch für Sie eine persönliche Beratung 
und Betreuung gewährleistet ist. Jederzeit können Sie uns für eine Terminvereinbarung anrufen: Tel. 09367-98770.
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Otto IFF GmbH 

Am Wiesenweg 25 · 97262 Hausen

Tel. 0 93 67 98770 · Fax 0 93 67 987710 

info@iff-gmbh.com · www.iff-gmbh.com

Öffnungszeiten: Mo. – Do.	8.00 –17.00 Uhr

	F r.	 8.00 –15.30 Uhr

Es gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen, Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Mit dieser Bewertung sind  
wir berechtigt das Creditsafe  
Bonitätssiegel zu tragen.

Damit gehören wir zu den besten 
3,5 % aller Firmen in Deutschland.

Webshop

www.iff-gmbh.com

Wir sind Öko zertifiziert 
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